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YBaxkaemas ManuHa! 3akmo4eHre aCTeH0300CIIepMus (CHUKEeHKEe ITOOBUKHOCTU

CIIepMaTO30U0B) He MOJIHO PACKPHIBAET CYILIHOCTh HapyLIeHU! B CliepMorpamMmMe. [JOIOoTHUTENBHO K
9TOMY TaKXKe MMeeTCs CHUXKEeHHe KOMUYeCcTBa CIIepMaTO30Ma0B (0IUTr0300CIIepPMUsi), Halnyre
arrIoTUHALIMK ¥ TIOBHIIIIeHNE KOJTMYeCTBa JIEMKOIIUTOB. BaM Hamo 00paTUTLCS K YPOJIOTY MJIS
BLISICHEHMS IIPUYUHEI 9TUX HapylleHNU (MH(EKIUY, BOCIIaJleHus, BapuKollesle, UMMYyHHbIE UITH
rOpMOHaJIbHEIE HapyiieHus). OnHako, Bl MOJKHEBI OBITH TOTOBHL K TOMY, UTO faXKe, eCNTHA IpAYKUHA
OynmeT HalileHa ¥ IPOBENEHO ledeHne, He (PaKT, YTO ITOKa3aTeld CIIepMOIPaMMbl JOCTUTHYT
3HQYEHUH, DOCTATOYHRBIX [JIg 3a4aTusi. BoaMoxkHo, uTo Bam O6ynet npennoxerno KO unu UKCH.
Ynoauu.



